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BRI CwOFT (gw)|  fen | EAssgAnES (Cw,Or (gw)  BEd
IN HCI 0.0168 0.1255 IN H,SO,4 0.0142 0.0921
2N HCI 0.0186 0.1472 2N  H,SO4 0.0159 0.0999
4N HCI 0.0195 0.1646 AN H,SOq 0.0175 0.1011
6N HCI 0.0205 0.1853 6N H,SO4 0.0191 0.1099
IN HNO; 0.0136 0.0250 IN H3PO4 0.0172 0.1272
2N HNOs 0.0146 0.0448 2N  HsPO, 0.0190 0.1490
AN  HNO3 0.0152 0.0649 AN HsPOq 0.0200 0.1665
6N HNO; 0.0160 0.0883 6N H3PO, 0..0215 0.1888
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IN  4pk 0.0060 0.0166 IN 7 2k 0.0068 0.0172
ON ok 0.0068 0.0209 2N 7 Tk 0.0075 0.0215
AN ok 0.0074 0.0252 AN 7 Tk 0.0083 0.0267
6N 4fk 0.0082 0.0293 6N 7 % 0.0092 0.0299
IN 4Tk 0.0082 0.0188 | IN JHT TR 0.0080 0.0167
2N ek 0.0094 0.0246 | 2N 'ET AT PR 0.0091 0.0235
AN e 0.0102 0.0302 | 4N HT AT K 0.0102 0.0294
6N &7k 0.0110 0.0365 | 6N T ATk 0.0108 0.0325
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0.2N FeCl,+ 2N HCI 0.0090 0.0428
0.4N FeCl,+4N HCI 0.0100 0.0475
0.6N FeCl,+6N HCI 0.0121 0.0539
0.2N FeCl;+2N HCI 0.0098 0.0328
0.4N FeCl;+4N HCI 0.0112 0.0416
0.6N FeCl;+6N HCI 0.0122 0.0520
0.2N ZnCl,+ 2N HCI 0.0092 0.0321
0.4N ZnCl,+4N HCI 0.0101 0.0399
0.6N ZnCl,+ 6N HCI 0.0112 0.0493
0.2N CuCl;+2N HCI 0.0092 0.0322
0.4N CuCl,;+4N HCI 0.0100 0.0398
0.6N CuCl;+6N HCI 0.0102 0.0413
0.2N CrCl;+ 2N HCI 0.3801 0.8028
0.4N CrCl;+4N HCI 0.3828 0.8169




0.6N CrClz+6N HCI 0.3921 0.8362
0.2N NiCl,+ 2N HCI 0.0102 0.0382
0.4N NiCl,+4N HCI 0.0103 0.0402
0.6N NiCl,+ 6N HCI 0.0105 0.0473
0.2N TiCl3+2N HCI 0.0088 0.0301
0.4N TiCl3+4N HCI 0.0098 0.0322
0.6N TiCl3+6N HCI 0.0092 0.0355
0.2N CoCl,+ 2N HCI 0.0088 0.0300
0.4N CoCl,+4N HCI 0.0089 0.0305
0.6N CoCl,+6N HCI 0.0091 0.0315
0.4N FeCl,+4N H3PO, 0.0111 0.0498
0.6N FeCl,+ 6N H3PO, 0.0125 0.0589
0.2N FeCl3+2N H3PO, 0.0112 0.0448
0.4N FeCl3+4N H3PO, 0.0114 0.0506
0.6N FeCl3+6N H3PO, 0.0119 0.0568
0.2N ZnCl;+2N H3PO,4 0.0090 0.0388
0.4N ZnCly+4N H3PO, 0.0108 0.0483
0.6N ZnCl;+ 6N H3PO, 0.0118 0.0541
0.2N CuCl,+2N H3PO4 0.0098 0.0321
0.4N CuCl,+4N H3PO4 0.0101 0.0398
0.6N CuCl,+6N H3PO, 0.0105 0.0463
0.2N CrClz+ 2N H3PO, 0.3800 0.8002
0.4N CrClz+4N H3PO, 0.3886 0.8211
0.6N CrClz+ 6N H3PO, 0.3997 0.8422
0.2N NiCl,+ 2N H3PO,4 0.0099 0.0388
0.4N NiCl,+4N H3PO,4 0.0112 0.0457
0.6N NiCl,+6N H3PO,4 0..0120 0.0521
0.2N TiClz+2N H3PO,4 0.0100 0.0342
0.4N TiCl3+4N H3PO, 0.0102 0.0389
0.6N TiCl3+6N H3PO,4 0.0105 0.0405
0.2N CoCl, +2N H3PO4 0.0082 0.0256
0.4N CoCl, +4N H3PO, 0.0088 0.0302
0.6N CoCl,+6N H3PO, 0.0101 0.0359
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0.2N FeCl,+2N £k 0.0996 0.0286 |




0.4N FeCl,+4N 1% 0.0102 0.0358
0.6N FeCl,+6N £k 0.0114 0.0488
0.2N FeCl3+2N Eifk 0.099 0.0299
0.4N FeClz+4N i 0.0105 0.0365
0.6N FeCls+6N Eifit 0.0106 0.0470
0.2N ZnCl,+2N ¥k 0.0095 0.0286
0.4N ZnCl+4N #iJ% 0.0100 0.0390
0.6N ZnCl,+6N Eijk 0.0102 0.0443
0.2N CuCl,+2NE1 & 0.0080 0.0220
0.4N CuCl,+4NE1 & 0.0086 0.0298
0.6N CuCl,+ 6NE'1 & 0.0091 0.0363
0.2N CrCl3+ 2Nk 0.3722 0.8001
0.4N CrCl3+4NE1 & 0.3828 0.8122
0.6N CrCl;+6NE' £ 0.3902 0.8315
0.2N NiClp+ 2N % 0.0092 0.0273
0.4N NiCl, + 4N ik 0.0100 0.0381
0.6N NiCl, + 6N’ ik 0.0106 0.0421
0.2N TiCls+ 2Nk 0.0072 0.0186
0.4N TiCls+ 4N % 0.0083 0.0275
0.2N TiCls +6NE1 & 0.0090 0.0305
0.2N CoCl, +2N%i % 0.0075 0.0121
0.4N CoCl, + 4NE1 ik 0.0080 0.0198
0.6N CoCl,+ 6Nt 0.0086 0.0270

0.2N FeCl,+ 2N V'™ %%~ & 0.0108 0.0396
0.4N FeCl,+ 4N"Ei™ %%~ % 0.0108 0.0452
0.6N FeCl,+ 6N"Fi™ %%~ & 0.0116 0.0538
0.2N FeCly+ 2N"Fi ™ %%~ & 0.0102 0.0401
0.4N FeCly+4N"F ™ %~ & 0.0109 0.0478
0.6N FeCls+6N"Fi ™ %%~ & 0.0114 0.0518
0.2N ZnClp+ 2N"Fi™ %%~ i 0.0092 0.0312
0.4N ZnCl,+4N"E™ %4~ % 0.0101 0.0396
0.6N ZnCl,+ 6N"Fi™ %%~ & 0.0112 0.0499
0.2N CuCl,+ 2N %%~ & 0.0090 0.0265
0.4N CuCl,+ AN %%~ & 0.0098 0.0328
0.6N CuCl,+ BN 26~ % 0.0109 0.0413
0.2N CrClg+ 2N"gi™ %%~ & 0.3620 0.7725
0.4N CrCls+4N"Ei™ %%~ % 0.3802 0.8063




0.6N CrClz+6N"Fi™ %%~ ik 0.3932 0.8372
0.2N NiCl,+2N"fi™ %~ & 0.0098 0.0326
0.AN NiCl,+4N"FI™ %6~ % 0.0109 0.0401
0.6N NiCl,+6N"Fi™ %%~ & 0.0105 0.0471
0.2N TiCls+2N"fi~ %= ik 0.0072 0.0125
0.4N TiCls -+ 4N~ %= ik 0.0070 0.0201
0.6N TiCls+6N"F " %~ it 0.0091 0.0364
0.2N CoCl,+2N"fi ™ 5.~ it 0.0070 0.0111
0.4N CoCl,+4N'"Fi 547 it 0.0078 0.0216
0.6N CoClp+ 6N =%~ ik 0.0086 0.0308
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ok
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05 | /\
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0(1) i :/v/'*\*kw | | ——=
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sk
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FeCl2 FeCl3 ZnCl2 CuCl2 CrCl3 NiCl2 TiCl3 CoCl2 fB [
() e e St - ey 2%
< FU>

[E [ ] (53) CuOF1 (gw) Bk
0.6N FeCl,+ 6N H3PO,4 60 0.0117 0.0589
0.6N FeCl,+ 6N H3PO4 90 0.0119 0.0638
0.6N FeCl,+ 6N H3PO, 120 0.0122 0.0680
0.6N FeCl,+ 6N H3PO,4 150 0.0118 0.0601
0.6N CrCl3+ 6N H3PO4 60 0.3950 0.8422
0.6N CrCl3+ 6N H3zPO4 90 0.4010 0.8755
0.6N CrCl3+ 6N H3zPO4 120 0.4088 0.8987
0.6N CrClz+ 6N H3PO,4 150 0.3986 0.8620
0.6N FeCl,+6N HCI 60 0.0121 0.0539
0.6N FeCl,+ 6N HCI 90 0.0130 0.0572




0.6N FeCl,+ 6N HCI 120 0.0140 0.0601
0.6N FeCl,+ 6N HCI 150 0.0126 0.0556
0.6N CrCls+ 6N HCI 60 0.3922 0.8362
0.6N CrCls+6N HCI 90 0.4011 0.9021
0.6N CrCls+6N HCI 120 0.4096 0.9699
0.6N CrCls+ 6N HCI 150 0.3952 0.8592
0.6N FeCl,+6N 1% 60 0.0113 0.0488
0.6N FeCl,+ 6N % 90 0.0115 0.0521
0.6N FeCl,+ 6Nk 120 0.0119 0.0580
0.6N FeCl,+ 6Nk 150 0.0114 0.0510
0.6N CrCl;+6N ik 60 0.3902 0.8315
0.6N CrCl;+6N ik 90 0.4022 0.8992
0.6N CrCl;+6N 1k 120 0.4142 0.9210
0.6N CrCl;+6N 'k 150 0.3952 0.8580
0.6N FeCl,+6N i~ &6~ it 60 0.116 0.0583
0.6N FeCl,+6N"FI ™ %%~ % 90 0.0128 0.0586
0.6N FeCl,+6N"Fi™ %%~ ik 120 0.0138 0.0612
0.6N FeCl,+6N"fi™ &5~ it 150 0.0120 0.0556
0.6N CrClz+6N i~ &6~ it 60 0.3932 0.8372
0.6N CrCly+ 6N %%~ it 90 0.4086 0.8692
0.6N CrCl;+6N"fi™ *% = ik 120 0.4121 0.9112
0.6N CrClz+6N"fi™ %%~ it 150 0.4025 0.8562

Ipu >

ﬁ'[’“’ 1 0.6N FeCl,+6N H3PO4

0.6N FeCl,+6N HCI ~

0.6N FeClz+6N CaH O™ Tiais CuzOF (gw) R

0.0145
0.014

0.0135 |
0.013
CuO 0.0125

0012 e ——————
‘-r

0.0115
0.011

0.0105

0.01
6057 &

12057 &4 15057 &4

1
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0.6N FeCl,+6N C;H,04 »

—o— (0.6N FeCl2 +6N
H3PO4

—=— ().6N FeCI2+ 6N
HCl
0.6N FeCl2 +6N
ENPL
0.6N FeCl2 +6N



IpH-2

0.6N FeCl,+6N H3PO4

0.6N FeCl,+6N HCI ~

0.6N FeClz+6N CaHaOufi | Tl sk 2 i) e

0.6N FeCl,+6N C;H,04 ~

0.08
0.07 /*/4\‘ 0.6N FeCl2
. » —— (0.6N Fe +
bz 0.06 E—— —= 6N H3PO4
o 0.05 —=— 0.6N FeCl2 +
my 0.04 6N HCl
> 0.03 0.6N FeCl2 +
: 6N E1jk
0.02 0.6N FeCl2+
0.01 6N = I
0
6057 & 9057 & 12055 44 15053 4%
Sl

-3

0.6N CrCl;+6N H3sPO, ~ 0.6N CrCl;+6N HCI ~

0.6N FeCl,+6N C,4H,O4 ||~ i Cu,OFt (gw)ErfJ%Er%T':w

0.42

0.415
0.41
Cu,0O 0405

£ 04
(gw) 0.395

—

0.39

0.385
038

0.375

RIpH-4

0.6N CrCl3+6N H3PO4 ~

6073 &

907 &

12055 &

e

0.6N CrClz+6N HCI ~

0.6N FeClz+6N CaHOu Bl T Gk & O (I

15055 &

0.6N CFC|3+6N C2H204 >

—— 0.6N CrCI3 +6N

H3PO4

—=—(.6N CrCI3+6N

HCl

0.6N CrCI3 +6N
ik

0.6N CrCI3 +6N
AR Sl i

0.6N CrCl3+6N C,H,04 ~

1
/\
i 0.95 —— (0.6N CrClI3 +
Tz 0o 6N H3POA4
9 e . /\ —=— ().6N CrCI3 +
7,;: _— kﬁ 6N HCI
> 0.85 -— 0.6N CrCl13+
£ 6N 1%
0.8 0.6N CrCl13 +
' OGNV 9 ik
0.75
6077 &1 9057 &1 12057 &% 15075 &%
[ el
) T O BSTRAIE | BSTRS A EupE i (dgrade) foByz
%L 0>
[H [ ] [IE M\Eﬂj‘ el | i i ~ IR S
Cu0E1 (gw)|Cu0E1 (gw)| HZA % ek
6N FeCl,+ 6N H3PO, 60 0.7520 0.1086 2,4948 0.5748
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6N CrCl;+6N HsPO, 60 0.7520 0.1095 2,4948 0.5796
6N FeCl,+ 6N HCI 60 0.7520 0.1102 2,4948 0.5896

6N CrCl;+6N HCI 60 0.7520 0.1653 2,4948 0.6625

6N FeCl,+6N £i[ik 60 0.7520 0.3562 2,4948 1.1210
6N CrCl;+6N £i[ik 60 0.7520 0.3866 2,4948 1.1522
6N FeCl,+6N i %%~ ik 60 0.7520 0.6410 2,4948 1.9962
6N CrCls-+6N"Fi 4%~ ik 60 0.7520 0.6388 2,4948 1.9855

<= >
q?ﬁlzl -1 4% 6N FeCl,+6N H3PO, ~ 6N FeCl,+6N HCI ~ 6N FeCl,+6N C,H,0,4 ~
6N FeCl,+6N C4H,O,~ T‘;E\FJ.'J |&CUQO__FTI (gW)]E’Iflyﬁ*:’

R

0.7
06
05
=04
Cwl 03
02

© 0 T

0

IS

W

6N FeCl2 +6N H3PO4 6N FeCl2+6N HCl 6N FeCl2+ 6N E@Z 6N FeCl2+ 6N"'§ﬁ S
%
1;& ik

BZ-2 P4 6N FeClo+6N HsPO, ~ 6N FeCl+6N HCI ~ 6N FeCla+ 6N CoH0, »
6N FeCly+6N CqH4O,™ T s hsk ) o

2.5

=

W E T W
wn

6N FeCl2+ 6N H3PO4 6N FeCl2+6N HCl 6N FeCl2+ 6N & 6N FeCI2+6N"fI ™ 4% [
w ik
-3 P4 6N CrCls+6N HaPO, 6N CrCl346NHCI ~ 6N CrCl3+6N C,H,0; -
6N FeClo+6N CyH,0,™ [t : Cu, O (gw)

0.8
¥ b
IS
06
s |
1%
Cuo 04
£ 0.3
Ay 0.2
= 0.1 4|—|7
0 ‘ ‘ ‘
6N CrCI3+ 6N H3PO4 6N CrCI3+6N HCl 6N CrCI3+6N%| £ 6N CrCI3+ 6N 4% Wz
1#7 ik
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1= -4

F=ik 6N CrCl3+6N HsPO, ~
6N FeClp+6N CyH,0,™ T s sk o pozs

2.5

() PIERRSPET - A3k

6N CrCl13 +6N H3PO4

7@4 ‘Jl:

6N CrClI3+6N HCl

6N CrCl13 + 6NE1 &

6N CrCl13 +6N'"Fi 4% = Pk

6N CrCl;+6N HCI ~ 6N CrCl3+6N C,H,04 ~

» B ERIEIV [RE I E ERERE S R R

UpE E s F‘rﬂ[i%@ UPEE ] |CuOF1 (gw) A
el 0.6N FeCl,+6N HCI 5 0.0252 0.1121
FASRPE 0.6N FeCl,+6N HCI 60 0.0131 0.0591
ENRE R 0.6N FeCl,+6N HCI 60 0.0162 0.0688
B s 0.6N FeCl,+6N HCI 60 0.0121 0.0539
e 0.6N CrClz;+6N HCI 5 0.7802 1.5656
S AR 0.6N CrCl;+6N HCI 60 0.4025 0.8920
B A IER 0.6N CrClz;+6N HCI 60 0.4122 0.9621
s 0.6N CrClz;+6N HCI 60 0.3950 0.8362
i 0.6N FeCl,+6N H3PO, 5 0.0235 0.1125
FGEY | 0.6N FeClo+6N HiPO, 60 0.0158 0.0609
LR Rl 0.6N FeCl,+6N H3PO4 60 0.0192 0.0790
B s 0.6N FeCl,+6N H3PO, 60 0.0117 0.0589
e 0.6N CrCls+6N H3PO, 5 0.8012 1.7721
35 pEY | 0.6N CrCls+6N HzPO, 60 0.4095 0.9060
B g IEY | 0.6N CrCla+ 6N HzPO, 60 0.4100 0.9920
5= pEs 0.6N CrCl3+6N H3PO,4 60 0.3959 0.3422
i 0.6N FeCl,+6N %% 5 0.0246 0.1002
TG 0.6N FeCl,+ 6N it 60 0.0125 0.0501
B A TIER 0.6N FeCl,+ 6N it 60 0.0159 0.0608
s 0.6N FeCl, + 6N it 60 0.0113 0.0488
(oL 0.6N CrCls+ 6N i 5 0.7992 1.7565
ES RN 0.6N CrCl;+ 6N i 60 0.4089 0.9002
LS 0.6N CrCls+ 6N % 60 0.4125 0.9625
e 0.6N CrCl;+6N#! i 60 0.3916 0.8315
ALy | 0.6N FeClp+ BN %%~ i 5 0.2250 0.1120
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<G PEY | 0.6N FeCl+BNE ™ %%~ & 60 0.1190 0.0588

B sgmpEs | 0.6N FeClo+ 6N A6~ 60 0.2130 0.0708
JE ey | 0.6N FeCl,+-6N'E 6 Tk 60 0.1160 0.0538
Ly |0.6N CrClz+6N 7F 67 i 5 0.8027 1.7862

A5 E | 0.6N CrCls+6N"f ™ A6 ik 60 0.4100 0.9250

By | 0.6N CrCla+6N" ™ &6 ik 60 0.5024 1.1210
B 9pE | 0.6N CrCls+ 6N %= ik 60 0.3932 0.8372

<+ >
4.1 0.6N FeCly+6N HCI ~ 0.6N FeCl,+6N HszPO,4 ~ 0.6N FeCly+6N HyC,04 -

0.6N FeClz+6N CaH,O4i RIS = & T CuOF (9w) 2V Rl 1

0.03
0.025
l\
Cu0 002
£ 0015 \ii::::::ii§§\
(gw) -
0.01
0.005
0
BLPE ISR ESPEIE E
g
= -2 0.6N FeCl,+6N HCI ~ 0.6N FeCl,+6N H3zPO4 ~ 0.6N FeCl,+6N H,C,04
0.6N FeCly+6N CoH,Out TRV M A S I R G
0.12 -
0.1 \
B 0.08
X N
, 0.06 .
0.04
0.02
0
BRAPEY AR ESPEpEY  [EpE

EHE
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——(0.6N FeCl2+6N
HCl

—8—(),6N FeCl2+6N
H3PO4
0.6N FeCl2+ 6N
ik
0.6N FeCI2 +6N"fi
Rk

——0.6N FeCI2+6N
HCl

—=—(.6N FeCl2+6N
H3P0O4
0.6N FeCl2+6N
Bifk
0.6N FeCl2+6N"H
0BT




q%‘]'—f -3 0.6N CrCl;+6N HCI ~ 0.6N CrCl;+6N H3;PO,4 ~ 0.6N CrClz+ 6N H,C,04 ~
0.6N FEC|2+6N C4H4O4 ri_T rl:] Jl:wl‘ﬁfj = Ji"J-]FEI&CUZOF‘I(gW)J/I#,‘][ qﬁn‘][

0.9
0.8
Cu,O \ ——0.6N CrCI3 + 6N
207 o
1&[
(gw) 0.6 [ —=—(0.6N CrClI3 +6N
¢ ' H3PO4
0.5 0.6N CrCl3 + 6N
~ AT
0.4 = —— 0.6N CrCI3 + 6N
JHEf }:>£ "
0.3 Fl [
(e LR S NS T I S BE O o
pEvhH =

B+-4  0.6N CrCl3+6N HCI ~ 0.6N CrCl3+6N HzPO4 ~ 0.6N CrCls+6N H,C0;4 »
0.6N FeClo+6N C4H,O4t TRIMEHZ ™ & i bk 3 1V Rl

2

1.8
16 | —o—Io{glxl CrCI3 +6N
K14 b —=—0.6N CrCI3 +6N
moo, | H3PO4
: 0.6N CrClI3+6N
1 S £
—_— 0.6N CrCI3 -+ 6N
o8 R
0.6
RERLOIEY RERGCPEOESIEE. g
RIS
(=) MRS BREAE R MRV
<HRA >
IR (B R S AR PR ICu 0 (gw) | Bl
(C)
60 0.6N FeCl,+6N H3PO,4 60 0.0069 0.0121
80 0.6N FeCl,+6N H3PO,4 60 0.0092 0.0389
100 0.6N FeCl,+6N H3PO,4 60 0.0119 0.0589
120 0.6N FeCl;+6N H3sPO, 60 0.0194 0.0792
140 0.6N FeCl;+6N H3sPO, 60 0.0205 0.0843
160 0.6N FeCl;+6N HsPO, 60 0.0121 0.0612
60 0.6NCrCl3+ 6N H3PO4 60 0.2859 0.6118
80 0.6NCrCl3+ 6N H3PO4 60 0.3188 0.7561
100 0.6N CrCl3+6N H3PO,4 60 0.3950 0.8458
120 0.6N CrCl3+6N H3PO4 60 0.5962 1.2560
140 0.6N CrCl3+6N H3PO4 60 0.6979 1.3960
160 0.6N CrCl3+6N HsPO, 60 0.4201 1.0110
60 0.6N FeCl,+6N HCI 60 0.0072 0.0110
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80 0.6N FeCl,+6N HCI 60 0.0088 0.0288
100 0.6N FeCl,+6N HCI 60 0.0121 0.0539
120 0.6N FeCl,+6N HCI 60 0.0162 0.0682
140 0.6N FeCl,+6N HCI 60 0.0190 0.0713
160 0.6N FeCl,+6N HCI 60 0.0156 0.0610
60 0.6N CrCl3+6N HCI 60 0.2900 0.6211
80 0.6N CrCl3+6N HCI 60 0.3218 0.7702
100 0.6N CrCl3+6N HCI 60 0.3922 0.8362
120 0.6N CrCl3+6N HCI 60 0.6011 1.2480
140 0.6NCrClz+6N HCI 60 0.6892 1.3880
160 0.6N CrCl3+6N HCI 60 0.4256 1.0200
60 0.6N FeCl, + 6NE' i 60 0.0078 0.0194
80 0.6N FeCl,+ 6N i 60 0.0088 0.0283
100 0.6N FeCl, 4 6NE' ik 60 0.0110 0.0488
120 0.6N FeCl, 4 6NE' ik 60 0.0118 0.0612
140 0.6N FeCl, 4 6NE ik 60 0.0162 0.0680
160 0.6N FeCl, + 6N i 60 0.0112 0.0502
60 0.6N CrClz+6N it 60 0.2848 0.6035
80 0.6N CrCl;+6N £k 60 0.3158 0.7321
100 0.6N CrClz+6N it 60 0.3902 0.8315
120 0.6N CrCl;+60.N %'t 60 0.5350 1.1890
140 0.6N CrClz+6N it 60 0.6023 1.2630
160 0.6N CrCl;+6N it 60 0.4183 1.0900
60 0.6N FeCl,+6N i~ &6~ it 60 0.0082 0.0225
80 0.6N FeCl,+6N i~ &6~ it 60 0.0109 0.0410
100 0.6N FeCl,+6N i~ &6~ it 60 0.0116 0.0538
120 0.6N FeCl,+6N i &6~ it 60 0.0180 0.0712
140 0.6N FeCl,+6N i~ &6~ it 60 0.0205 0.0811
160 0.6N FeCl,+6N i~ 6~ it 60 0.0190 0.0740
60 0.6N CrCls+6N i~ %6~ [ 60 0.2982 0.6880
80 0.6N CrCly+ 6N %%~ it 60 0.3262 0.7760
100 0.6N CrCls+6N"Fi ™ 4.~ ik 60 0.3932 0.8372
120 0.6N CrCls+6N"Fi ™ 4~ ik 60 0.5992 1.2620
140 0.6N CrCl;+6N"i™ *\%4: & 60 0.6768 1.3150
160 0.6N CrClz+6N"fi ™ %%~ it 60 0.5202 1.1250
60 i 60 0 0.0002
80 i 60 0 0.0008
100 7 60 0.0002 0.0020
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120 i 60 0.0003 0.0025

140 i 60 0.0003 0.0028
160 7 60 0.0004 0.0030
< ﬁ'—“ >

-1 0.6N FeClo+6N HCI + 0.6N FeClo+6N HzPO, ~ 0.6N FeClp+6N HCo0; »
0.6N FeClo+6N CaHoO4 ~ <t T [illEVE ™ ™ Tl CuOFi (qw) PR (R

0.025
0.02 —
Cu20 // —&— 0.6N FeCI2 + 6N H3PO4
= A
( F ) 0.015 / \ —8— (.6N FeCI2+ 6N HCI
gwW ~
0.01 /7 0.6N FeCl12+ 6N i
0.005 0.6N FeCl2+ 6N " 4.~ T
0 3 —x ‘ % K K —X —¥— =
60°C 80°C 100°C 120°C 140°C 160°C

1%
-2 0.6N FeCl,+6N HCI ~ 0.6N FeClz+6N H3PO, ~ 0.6N FeClz+6N HzC204 ~
0.6N FeClz+6N C4H;Oy ~ it T FREVE ™ & T hsk B ol (7

0.1

T A —*—0.6N FeCI2+6N HC

0.06 : - ~#— (6N FeCI2+6N H3PO4
% 0.6N FeCI2 + 6N

h // 0.6N FeCI2 +6NJi 4= T
0.02 / —*—

0 L K T L I 2

6C  sC  10C 10T 40T 160C
I

[ﬁl—“ -3 0.6N CI’C|3+6N HCI ~ 0.6N CI’C|3+6N H3PO4 ~ 0.6N CI’C|3+6N H>,C,04 ~
0.6N CFC|3—|—6N C4H4O4 ~ 7J’<T‘:f:_T\ I—Fﬂiﬂ@_“ B%I&CUZOE{I (gW)Fm% fﬂf'ﬁl

08
Cu0 v /\\\ ~— 0N OB+ 6N KOl
Uy .
i ¥ \ e ONCHCI3+6N
03 : H3PO4
(gw) \, 06N CrCI3-+6 8%
04 .
— 0.6N CrCl3-+ 6N
i HE R
02 ¥

@c  WC T I0C MC160C
R
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q%‘]““ -4 0.6N CrCl3+6N HCI ~ 0.6N CrCl3+6N H3zPO,4 ~ 0.6N CrCl;+6N H,C,04 ~
0.6N CrCl3+6N C4H4O4 ~ 77 T [fl EHB ’Z’@I&Kﬁ@ﬁjﬁﬁl qﬁﬁ‘]l

1.6

14
g 12 /"V/\x —— 06N CHCB+6N HCI
W \ —=— ) 6NCICI3 + 6N H3PO4
Ao08 /*/ 06N CiCI3+6N 21k

06 / 0.6N CrC3+ 6N 44 e

+ 7|
04 r
60C 80T 1000C\ ) 120C 140C 160C
W%
N EI:FFIJ

(=) UL 22 A5 1 s Aol | IR S 1 v G - R » G -
(=) PUPEe ESER N PRaffi A [ HA- 1T Eﬁfﬁ%&ﬁ DPRSIET T PR>ETE
HPLIEIgA Ry © Bk >TE 6 fR>" E@Z>E¢t@2
(™S G - BIPRSTET T pR> T T Ple> i
FLP=r 1 AR [ [ 35Ul g e Fﬁ%
(=) "'Frullﬁrp&]%[“%@a'ﬁfﬁ I‘Ej’iﬁﬂj H ]t‘?ﬁ (ISR IR
(P4 FEEBSRAD Ay (R > “Je A T A B,
CrCl3>FeCl, > FeCl3; > ZnCl, > NiCl, > CuCl, > TiCl; > CoCl, °
(S0 FIE ESTRAD A [IO 18 [ - oAk Uil 1%, -
CrCl3 > FeCl, > FeCl; > ZnCl, > N|CI2>CuCI2>T|CI3>CoCI2 °
() BB 1 T % F9CU,08! %1% » LI iE -
(=) BIARERRAE S AT RAEY [EIHRH\ WIPJ[VE‘W”%WﬁEﬁ Hl il Pg g o
(7)) PIEL R SRS A Hftléa
(Je) Rz > TR RS PR T CupOp VBl S~ £
() AP B SO R TR+ ST VR A oy SBl Ry o Ry e
(A =) BOR=a ARG (AR 100 Py AR R 00 = A= SRR
*J’ [iT%E*JHln% P ﬁ“ﬁt}ﬂp i T EED Ay T B IS R PR 24.5 [N
xg*t"ﬁfﬁ{é‘* R P07 IR -5 - 25 PR AL e
it 5P
(1 7)) PIRPPEAZ T TSR R 1 B« B~ A3 - A
o
(1 =) B8 » A gab sk it i PV nﬁ‘?ﬁ
(A P "Bk i Eljﬂjia"ff&?gf* A TR ISR e P £ e
Lt b [ (g -
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Bif i - s

L1l

m‘%ﬁ#f‘é”ﬁ?’ I RIE EE pfa“ TR A SRR

FHpJ[ ;U%IEF' FEFE ,I%;U?‘i( A=
N EIFN :

UL

PR FIRPPR SR Pl TR E 2

h W"ﬂj?—}" :

fﬁ"j‘rl—ﬁiﬁ*%ﬂvm FJB ) {=Syls o i

SN )

F . HfEIKCra07 29,4733 I | g1 1 A1k

b. 2 5 i SO0ML{FWEEAT » 53 IV SOML[IKCraOrq it * BEATH1 > it £ I

RS o

c. rr'ﬁ IR > A {31 £ 100rpm

A JRPE AT IS T pH=S » SRESTRI T PR (NaHSOs)K{Cre & FL
s*/c:r““ » R 30 534 o

e SRETHIN S (I AT I pHIT IR 9 - 955 10+ 105~ 11
S fiCr* % BY Cr(OH)s ik -

f. o S| 20rpm W ISkttEE 20 S35k - ffl 4 [ eSS VIEOp -

9. o HIEEVA > [RLE S S SR

h. F[R]HH '/Cr(OH)ggﬁrEW@&HIJF,Jfff [E2

2. ST
a. *if‘Ni(Noa)z * OH.029.3706 1l I | 7l A< 1 ]k
b. |TF 5 {f# 500MLAYSEAT » 53 IV S0MLANI(NOg)2 )it AT 1 » i f Mt
Bl M

f 'Eg:i’W 3] Fﬁ% £ fEGE £ 100rpm

INE a;n[“ff ﬁfuﬁ pH S3HE5 9~ 9.5~ 10 ~ 10.5 ~ 11 5> = [k 20 554 o

U EEE R | 20rpm s (2 Y TR FONT(OH) 1k o

?f";fﬁl' SEARC ~ SRR ED

g. %IJE'JEI"T@U/Ni(OH)zﬁﬂé?rﬂiﬁlfﬁHlNi2+L'/?~ R o

3. ST
a. fHHICuSO, » 5H.029.7530 ‘pﬁj | 5B <Y 1 H] 3%\&
b. if‘::ﬁﬁﬁj 5 flt 500MLAVEAT > 55 H[|FV 50mL{YCUSOs (ag it * A7 (1 ’1#.&?‘[ f[ﬁ'#rfg{*.}
SRR - o
C. }“TF’E F‘J{’EIFE FTJ I?’ﬁﬂ fHif £ 100rpm e
d. Rl ﬁfﬂﬂﬂ pH S |5 85~9~95~10 11 %> ~/E20 557 ]E{i’?‘/ CuO
ﬁl Jmi%%
e. [t EERAI] 20rpm b kiRt o
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LB S U T A bR
9. %U“ "”?rﬁ /CuOgWﬁfﬂf?ﬁT&HlCuzﬂ/? & o
P~ BT
1. %ﬂpfjj}ﬁ

a. [IFKEHIK,Cro07 29.4733 Jul' | 288 I fielnt 1 #| 3?7’?[?2 » ZV 50mLEYKLCroO7¢aq HI2E

F]m HiEt E| 0.5257 _[j‘d El

Cr'gi = 29.7205*% % = 0.5257 i

b 7 PRIET ™ DA ST IS
(1) “pH=9 [  HZ[|Cr(OH):E1 % 0.9763 Ji

0.9763* — 52

Frilk Tg)%03*100% = 93.70%

(2) TpH=9.5 5  HZ[Cr(OH)sFT % 0.9997 Ju

0.9997* — o2

rigk = — 1085900y = 96.00%
Fritisk = 0.5257 ' '

(3) FpH=10 |5  HE[Cr(OH)sE1 4% 1.0020 i

1.0020* — 52

Frilk TS%OS*NO% = 96.26%

(4) ¥pH=105 [  HHZ[Cr(OH)sF1 £% 1.0038 Ji

1.0038* — 52

Tk = 1085900y = 96.39%
pritis = 0.5257 ! '

(5) pH=11[5  #%[Cr(OH)sF1 £ 0.9543 Th

0.9543* — 52

Frilk TS%OS*lOO% =91.60%
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97.00%
96.00%
95.00%
94.00%
93.00%
92.00%

91.00%
8

S

9.5

10
pHIf

11

11.5

2. B9

pH i

9.0

9.5

10.0

10.5

11.0

VB B

0.345¢g

0.3998g

0.4427qg

0.3001g

0.3587g

o

74.28%

86.11%

95.35%

84.02Y%

77.26%

110.00%
105.00%
100.00%
95.00%
90.00%
85.00%
80.00%
75.00%
70.00%
65.00%

9.5

10
pH{T

11

11.5

3. S

pH i

8.5

9.0

9.5

10.0

11.0

R

0.3812g

0.3812g

0.3549g

0.3449g

0.3376g

el i

87.59%

95.80%

89.20%

86.69%

84.85%
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NaOH
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g

Cr(OH)g
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pH i

10.5

10.0

9.0

3 Rk (Pt )
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